a) A feltételeknek eleget tevs haromszog létezik. Ennek bizonyitasahoz elegendd egy példat adnunk.
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1. dbra

Legyen az ACDE téglalapban AC = DE =10, CD = FA =1 cm, a téglalap atloinak metszéspontja legyen B (1.

1
abra). Ekkor az ABC haromszog teriilete a téglalap teriiletének negyede, 1 10-1=2,5 cm?® > 2 cm?. A haromszog B

csucshoz tartozé magassaga 1/2, az AM = C'N magassaga pedig befogoja az AME derékszogl haromszognek, tehat
kisebb, mint annak AF = 1 cm atfogoja. Tehat az ABC haromszog kielégiti a feltételeket.

b) Legyen a haromszog legnagyobb oldala a, az ehhez tartoz6 magassag mg.
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2. dbra

Mivel a haromszog teriilete kisebb, mint 1 cm?, azért

a-mg

<1
2

A feltétel szerint m, > 2 cm, a fenti egyenlGtlenségbdl tehat a < 1 cm kovetkezik. Mivel a volt a legnagyobb oldal,
azért a haromszog mindegyik oldala kisebb, mint 1 cm. Ez viszont nem lehet, mert az m, magassag befogbja egy
olyan derékszogt haromszognek, amelynek az atfogoja a ¢ oldal. Az atfogo viszont mindig nagyobb, mint a befogd.
Ellentmondasra jutottunk, tehat nem létezik a feltételeknek megfelel haromszog.

Megjegyzés. Az a) esetben — ahogyan t&bb dolgozatban is bizonyitottak —, a feltételeknek megfelel6 haromszog csak
tompaszogi lehet. A teriilete viszont tetsz6legesen nagy lehet, mivel AC-t tetsz6legesen novelhetjiik.



